
Airjekt® 1 Outdoor DW Hinweise für Fremdfabrikate

Wir haben nicht das passende doppelwandige Formteil Ihres Schornsteinherstellers für Sie? Mit folgenden Informationen können Sie sich an Ihren 
Schornsteinhersteller wenden, um ein passendes Formteil für Ihr eingesetztes System fertigen zu lassen.

So sollte das Formteil im fertigen Zustand aussehen:

Zylinderschraube
M6 x M16 DIN 912 A2



Folgende Maße müssen bei der Fertigung unbedingt berücksichtigt werden:

Schnitt A-A

Detail X

1.4301 2B (matt)Haltebügel unten für Universal Bogen NW 080-180ENG-021425101684413
Edelstahl A2Innensechskantschraube Vollgewinde M6 x 16 A2 DIN

912
211808242

1.4571 / 1.4404 2B (matt)Flansch T-StückENG-115059211807511
MaterialBenennungZeichnungs-Nr.Artikel-Nr.MengePos.

A

A

X

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

14.01.2019 lindenmüller

1 
Zeichnungsnummer 

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

3,70 kg
Artikel-Nr: 

    Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

ENTWURF

Datum: 27.02.2020

ENTWURF

Datum: 27.02.2020

(22)

202

23
4


5

15
0

Ø

Dicht 

R2
0

R20

M6(4x) 

195

17
0



150

1
80

45°

90°(4x) 

2

61,33

(1
2)

R1

R1

28


0,
5

(4
3,

8)

160,5

R
1

18,5°

180

56
,5


0,
2

300,2

R5

R5

R1
(6x)

160,2

12


0,
2

20 - 0
0,2+

7
- 00,

2
+

R0,2

(4x
)

6,
5


0,
2

2

620,3

(30)

Zylinderschraube M6x16 
DIN 912 A2 Vollgewinde

Schnitt A-A

Detail X

1.4301 2B (matt)Haltebügel unten für Universal Bogen NW 080-180ENG-021425101684413
Edelstahl A2Innensechskantschraube Vollgewinde M6 x 16 A2 DIN

912
211808242

1.4571 / 1.4404 2B (matt)Flansch T-StückENG-115059211807511
MaterialBenennungZeichnungs-Nr.Artikel-Nr.MengePos.

A

A

X

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

14.01.2019 lindenmüller

1 
Zeichnungsnummer 

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

3,70 kg
Artikel-Nr: 

    Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

ENTWURF

Datum: 27.02.2020

ENTWURF

Datum: 27.02.2020

(22)

202

23
4


5

15
0

Ø

Dicht 

R2
0

R20

M6(4x) 

195

17
0



150

1
80

45°

90°(4x) 

2

61,33

(1
2)

R1

R1

28


0,
5

(4
3,

8)

160,5

R
1

18,5°

180

56
,5


0,
2

300,2

R5

R5

R1
(6x)

160,2

12


0,
2

20 - 0
0,2+

7
- 00,

2
+

R0,2

(4x
)

6,
5


0,
2

2

620,3

(30)

Zylinderschraube M6x16 
DIN 912 A2 Vollgewinde

Schnitt A-A

Detail X

1.4301 2B (matt)Haltebügel unten für Universal Bogen NW 080-180ENG-021425101684413
Edelstahl A2Innensechskantschraube Vollgewinde M6 x 16 A2 DIN

912
211808242

1.4571 / 1.4404 2B (matt)Flansch T-StückENG-115059211807511
MaterialBenennungZeichnungs-Nr.Artikel-Nr.MengePos.

A

A

X

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

14.01.2019 lindenmüller

1 
Zeichnungsnummer 

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

3,70 kg
Artikel-Nr: 

    Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

ENTWURF

Datum: 27.02.2020

ENTWURF

Datum: 27.02.2020

(22)

202

23
4


5

15
0

Ø

Dicht 

R2
0

R20

M6(4x) 

195

17
0



150

1
80

45°

90°(4x) 

2

61,33

(1
2)

R1

R1

28


0,
5

(4
3,

8)

160,5

R
1

18,5°

180

56
,5


0,
2

300,2

R5

R5

R1
(6x)

160,2

12


0,
2

20 - 0
0,2+

7
- 00,

2
+

R0,2

(4x
)

6,
5


0,
2

2

620,3

(30)

Zylinderschraube M6x16 
DIN 912 A2 Vollgewinde

Schnitt A-A

Detail X

1.4301 2B (matt)Haltebügel unten für Universal Bogen NW 080-180ENG-021425101684413
Edelstahl A2Innensechskantschraube Vollgewinde M6 x 16 A2 DIN

912
211808242

1.4571 / 1.4404 2B (matt)Flansch T-StückENG-115059211807511
MaterialBenennungZeichnungs-Nr.Artikel-Nr.MengePos.

A

A

X

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

14.01.2019 lindenmüller

1 
Zeichnungsnummer 

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

3,70 kg
Artikel-Nr: 

    Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

ENTWURF

Datum: 27.02.2020

ENTWURF

Datum: 27.02.2020

(22)

202

23
4


5

15
0

Ø

Dicht 

R2
0

R20

M6(4x) 

195

17
0



150

1
80

45°

90°(4x) 

2

61,33

(1
2)

R1

R1

28


0,
5

(4
3,

8)

160,5

R
1

18,5°

180

56
,5


0,
2

300,2

R5

R5

R1
(6x)

160,2

12


0,
2

20 - 0
0,2+

7
- 00,

2
+

R0,2

(4x
)

6,
5


0,
2

2

620,3

(30)

Zylinderschraube M6x16 
DIN 912 A2 Vollgewinde



1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

31.10.2019 Lindenmüller

2
Zeichnungsnummer

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

0,14 kg

1.4571 / 1.4404 2B (matt)

Artikel-Nr:

Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

ENTWURF

Datum: 27.02.2020

150

17
0

 195

1
80

45°

90°(4x)

M6(4x)

2

R20

R2
0

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

31.10.2019 Lindenmüller

2
Zeichnungsnummer

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

0,14 kg

1.4571 / 1.4404 2B (matt)

Artikel-Nr:

Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

ENTWURF

Datum: 27.02.2020

150

17
0

 195

1
80

45°

90°(4x)

M6(4x)

2

R20

R2
0

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

31.10.2019 Lindenmüller

2
Zeichnungsnummer

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

0,14 kg

1.4571 / 1.4404 2B (matt)

Artikel-Nr:

Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

ENTWURF

Datum: 27.02.2020

150

17
0

 195

1
80

45°

90°(4x)

M6(4x)

2

R20

R2
0

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

05.08.2015 Lindenmueller

3
Zeichnungsnummer

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

0,03 kg

1.4301 2B (matt)

Artikel-Nr:

Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

160,5

(4
3,

8)

28


0,
5

180

18,5°

(1
2) R0,2

(4x
)

7
- 00,

2
+

20 - 0
0,2+

12


0,
2

160,2

R1
(6x)

R5

R5

300,2

56
,5


0,
2

6,
5


0,
2

620,3

2

Platine

ENTWURF

Datum: 05.08.2015

R1

R1

R
1

61,33

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

05.08.2015 Lindenmueller

3
Zeichnungsnummer

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

0,03 kg

1.4301 2B (matt)

Artikel-Nr:

Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

160,5

(4
3,

8)

28


0,
5

180

18,5°

(1
2) R0,2

(4x
)

7
- 00,

2
+

20 - 0
0,2+

12


0,
2

160,2

R1
(6x)

R5

R5

300,2

56
,5


0,
2

6,
5


0,
2

620,3

2

Platine

ENTWURF

Datum: 05.08.2015

R1

R1

R
1

61,33



1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

05.08.2015 Lindenmueller

3
Zeichnungsnummer

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

0,03 kg

1.4301 2B (matt)

Artikel-Nr:

Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

160,5

(4
3,

8)

28


0,
5

180

18,5°

(1
2) R0,2

(4x
)

7
- 00,

2
+

20 - 0
0,2+

12


0,
2

160,2

R1
(6x)

R5

R5

300,2

56
,5


0,
2

6,
5


0,
2

620,3

2

Platine

ENTWURF

Datum: 05.08.2015

R1

R1

R
1

61,33

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

05.08.2015 Lindenmueller

3
Zeichnungsnummer

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

0,03 kg

1.4301 2B (matt)

Artikel-Nr:

Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

160,5

(4
3,

8)

28


0,
5

180

18,5°

(1
2) R0,2

(4x
)

7
- 00,

2
+

20 - 0
0,2+

12


0,
2

160,2

R1
(6x)

R5

R5

300,2

56
,5


0,
2

6,
5


0,
2

620,3

2

Platine

ENTWURF

Datum: 05.08.2015

R1
R1

R
1

61,33

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

05.08.2015 Lindenmueller

3
Zeichnungsnummer

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

0,03 kg

1.4301 2B (matt)

Artikel-Nr:

Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

160,5

(4
3,

8)

28


0,
5

180

18,5°

(1
2) R0,2

(4x
)

7
- 00,

2
+

20 - 0
0,2+

12


0,
2

160,2

R1
(6x)

R5

R5

300,2

56
,5


0,
2

6,
5


0,
2

620,3

2

Platine

ENTWURF

Datum: 05.08.2015

R1

R1

R
1

61,33

1

1

2

2

3

3

4

4

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Index
Datum Name

Bearb.
Gepr.
Freig.

Gewicht

Blatt

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016

05.08.2015 Lindenmueller

3
Zeichnungsnummer

ENG-115622

Airjekt 1 outdoor NW 150 - 200

T-Stück DW Fremdfabrikat

0,03 kg

1.4301 2B (matt)

Artikel-Nr:

Werkstückkanten
DIN ISO 13715 (gratfrei)

Datum Name

Material

Bezeichnung

Index

-

Änderung

Allgemeintoleranz
DIN ISO 2768-1
fein mittel grob

Kutzner + Weber
GmbH

D-82216 Maisach
www.kutzner-weber.de
info@kutzner-weber.de

GmbH & Cie.KG
Joseph Raab

info@raab-gruppe.de
www.raab-gruppe.de

D-56566 Neuwied

160,5

(4
3,

8)

28


0,
5

180

18,5°

(1
2) R0,2

(4x
)

7
- 00,

2
+

20 - 0
0,2+

12


0,
2

160,2

R1
(6x)

R5

R5

300,2

56
,5


0,
2

6,
5


0,
2

620,3

2

Platine

ENTWURF

Datum: 05.08.2015

R1

R1

R
1

61,33

Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten. Stand 3/2020, Version 1.0

Kutzner + Weber GmbH
Frauenstraße 32 · D-82216 Maisach
Tel.: +49 (0) 8141 / 957-0 · Fax: +49 (0) 8141 / 957-500
www.kutzner-weber.de · info@kutzner-weber.de

Hotline:
Vertrieb: +49 (0) 8141 / 957-118 · +49 (0) 8141 / 957-131 · +49 (0) 8141 / 957-120
Technik: +49 (0) 8141 / 957-400

Benötigen Sie weitere Informationen zur Flanschplatte für Anschluss an Fremdfabrikate, dann kontaktieren
Sie uns unter anwendungstechnik@kutzner-weber.de oder telefonisch unter +49-(0)8141-957-400.

Gebogen für Rohrdurchmesser 180,
muss ggf. angepasst werden

Flanschplatte, 4 Schrauben und Halterung sind unter der Artikel-Nr. 2118881 erhältlich.


